Samorządowe Kolegium Odwoławcze 

        Częstochowa, dn. 17 czerwca 2016 r.      w Częstochowie 
SKO.4102.59.2016

ZAWIADOMIENIE

Na podstawie art. 74 ust. 3 ustawy z dnia 03 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (tekst jedn. z 2016 r. Dz.U. poz. 353) w związku z art. 49 Kodeksu postępowania administracyjnego 

zawiadamiam, że:

po rozpatrzeniu przez Samorządowe Kolegium Odwoławcze w Częstochowie zażalenia na postanowienie Naczelnika Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Urzędu Miasta Częstochowa, działającego z upoważnienia Prezydenta Miasta Częstochowy, z dnia 05 maja 2016 r. nr OŚR.I.6220.29.2016 odmawiające dopuszczenia Stowarzyszenia „LEGE ARTIS PRO NATURA” z siedzibą w Solcu Kujawskim do udziału na prawach strony w postępowaniu o wydanie decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla przedsięwzięcia polegającego na budowie 12 budynków mieszkalnych jednorodzinnych oraz dróg wewnętrznych, realizowanego w Częstochowie przy ul. Herkulesa, na części działki o nr ewid. 263/18 obręb 428-Grabówka, wydano:

postanowienie z dnia 17 czerwca 2016 r. nr SKO.4102.59.2016, którym utrzymano w mocy postanowienie Naczelnika Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Urzędu Miasta Częstochowa, działającego z upoważnienia Prezydenta Miasta Częstochowy, z dnia 05 maja 2016 r. nr OŚR.I.6220.29.2016. 

Z treścią w/w postanowienia Kolegium można zapoznać się w:

1. Samorządowym Kolegium Odwoławczym w Częstochowie, Al. Niepodległości 20/22,          42-200 Częstochowa,

2. Wydziale Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa Urzędu Miasta Częstochowy, ul. Śląska 11/13, 42-217 Częstochowa.
Stronom postępowania służy na postanowienie skarga do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Gliwicach, z siedzibą w Gliwicach ul. Prymasa Stefana Wyszyńskiego 2, którą należy złożyć za pośrednictwem Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Częstochowie, w terminie 30 dni. Termin liczony jest od upływu 14 dnia od dnia publicznego ogłoszenia. 

Przewodniczący Składu Orzekającego
Wojciech Gapiński
